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Vodafone patří mezi lídry v oblasti inovací a 5G a v roce 2024 posílil kritickou
infrastrukturu státu o 106 nových mobilních vysílačů. Podle vizualizačního portálu Českého
telekomunikačního úřadu dnes Vodafone 5G sítí pokrývá 96,67 % populace a 96,48 %
území. Pokrytí 5G má od loňska například nemocnice v Kutné Hoře, síť tak může sloužit
zdravotnickému personálu i pacientům. Vylepšit pokrytí se podařilo i ve středočeské
Vlašimi. Nové vysílače fungují také například v obcích Malenovice (okres Frýdek-Místek),
Stříbřec (okres Jindřichův Hradec) i ve Vítkově, který je dnes částí města Tachov.

Signál dostala pražská rezidenční lokalita VESI Hostivař, kde s ohledem na terén dosud jiný operátor
signál neměl. Jiný nový vysílač šíří signál v zoo ve Dvoře Králové nad Labem a pokrývá tak třeba
pavilony nosorožců, žiraf nebo zeber. Na signál se mohou spolehnout i návštěvníci středočeského
zábavně-naučného parku Mirakulum v Milovicích. Síť je tak připravená i pro větší nápor návštěvníků.

Lepší je pokrytí silnic a železnic, potvrzuje ČTÚ
Vodafone jako první v České republice splňuje konkrétní přísné požadavky na celonárodní frekvence
5G a zajišťuje tak rychlejší a spolehlivější připojení pro miliony lidí. Jak ukazuje portál ČTÚ,
Vodafone pokryl signálem 100 % dálnic i 99,59 % vedlejších silničních koridorů (z požadovaných
98 %), a tak jako zatím jediný v zemi splnil tyto požadavky z aukce 5G kmitočtů. Výrazný pokrok se
týká i hlavních železničních koridorů, kde Vodafone aktuálně dosáhl pokrytí 99,87 %.

Popsané rozšíření sítě znamená lepší pokrytí pro cestující i spolehlivou komunikaci při mimořádných
událostech.

Nejvíce se telefonovalo v září
Nejvíce si lidé netelefonovali loni na Silvestra, ale i během několika zářijových dnů. Významný
provoz Vodafone zaznamenal v pondělí 2. září, kdy začínal nový školní rok. Nejvyšší denní objemy
volání se však týkaly zářijových povodní, přičemž absolutní špička nastala v pondělí 16. září.

Hodně se datovalo během MS v hokeji
U datového provozu dominují dny z konce roku 2024, což svědčí o přirozeném a neustálém růstu
datového provozu. Kromě toho se mezi dny s neobvykle vysokým objemem přenesených mobilních
dat řadí ty ze zářijových povodní a také květnového domácího mistrovství světa v ledním hokeji.
Datově nejvytíženější hodina roku 2024 připadá na dobu, kdy se hrálo odpolední vítězné semifinále
Čechů se Švédy, tehdy se za jednu hodinu v mobilní síti Vodafonu přeneslo přes 161 TB (tedy přes
161 tisíc GB) dat. Takové množství dat lze například přepočítat jako zhruba 50 milionů MP3 písní.
Druhá nejvytíženější hodina loňského roku následovala během večerního finále hokejového
mistrovství, kdy Češi porazili Švýcary a získali zlato.



Vítězem testu pevných sítí je Vodafone
Podle francouzské společnosti nPerf, která každý rok měří kvalitu pevného internetového připojení v
ČR, je Vodafone nejen lídrem v rychlosti stahování dat, ale také celkovým vítězem testu s nejlepším
pevným internetem v ČR za rok 2024. Už 2 miliony českých domácností přitom umí Vodafone
připojit k internetu rychlostí 1 Gb/s.

„Ve Vodafonu podporujeme inovace a chceme zajistit, aby měl každý v České republice přístup ke
špičkovému připojení. Rozšíření naší 5G sítě na pokrytí 96,67 % populace a naše uznání jako lídra v
oblasti pevného internetu jsou důkazem našeho odhodlání poskytovat zákazníkům nejlepší možnou
zkušenost. Těšíme, že v roce 2025 připojíme ještě více lidí a firem,“ říká Violeta Luca, generální
ředitelka Vodafonu v Česku.
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